



Успех ростовчан на кремлевской сцене

БЕСЕДА С РЕЖИССЕРОМ ТЕАТРА

14, 15 и 16 ноября коллектив Ростовского драматического театра имени М. Горького показывал на сцене Кремлевского театра спектакль «Свежий ветер». Наш корреспондент связался по телефону с директором театра С. Ф. Пономаревым. Вот что он рассказал.

Поездка в Москву, выступление перед зрителями, знакомыми с искусством лучших театральных ансамблей мира, — это для нашего коллектива поистине очень серьезный творческий экзамен. Москва традиционно гостеприимна. Здесь, как нигде, ощущается та атмосфера благожелательного интереса, дружеского внимания, без которой могут поблекнуть самые яркие сценические краски. Но театральная столица мира в то же время необычайно взыскательна.

Встреча с московскими зрителями доставила нам много волнующих минут.

Надо сказать, что поездка в Москву оправдала самые смелые надежды коллектива. Все три выступления ростовчан на сцене Кремлевского театра прошли с большим — это сказано без всякого преувеличения — успехом. Мы приняли много поздравлений и от работников Министерства культуры РСФСР, и от представителей Всероссийского театрального общества, и от актеров — бывших ростовчан. Особенно приятной для нас была встреча с Ю. А. Завадским, который пришел после спектакля за кулисы, чтобы поделиться своими впечатлениями от спектакля.

Москвичи с интересом ожидали гастролей ростовчан. За три дня в Кремлевском театре побывало около четырех тысяч человек, — зал всегда был заполнен до отказа. Зрители с большой теплотой принимали спектакль. Особенным успехом пользовались артисты П. Петрова и Е. Филиппова, заслуженные артисты РСФСР И. Швейцер и П. Лобода. Впрочем, успех премьеры — это успех и всего актерского ансамбля, и постановочной группы, и, конечно, ростовского драматурга А. Сунчмезова, пьеса которого обладает несомненными художественными достоинствами.

В воскресенье спектакль «Свежий ветер» увидят телезрители.

Несмотря на большую занятость, артисты успели осмотреть весь Кремль, побывали в московских музеях. Как и всегда, незабываемые минуты пережили каждый из нас при посещении кабинета В. И. Ленина в Кремле Мавзолея В. И. Ленина.

Москва живет сейчас особенно полной, содержательной жизнью. Во всем чувствуется приближение большого события — Пленума ЦК КПСС. И это общее ощущение радостной приподнятости создает в театре атмосферу необычайного творческого подъема.

Вечерний Ростов
г. Ростов н/Д

17 НОЯ 1962